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INTRODUÇÃO 

 O presente trabalho objetiva o Diagnóstico do Bairro Coqueiro observando “in locu” 
as características mais relevantes, sob a ótica dos moradores, visitantes e trabalhadores 
do local. Buscou-se identificar os aspectos físicos, sociais, econômicos e geopolítico 
predominantes na area.  

Através de entrevistas a um público pré selecionado pela equipe, pretendeu-se traçar 
o perfil cultural, as dinâmicas sociais, bem como as perspectivas destas pessoas em 
relação a evolução urbana e patrimônio material e imaterial daquela comunidade. 

 

LOCALIZAÇÃO GEOGRÁFICA 
 

Luís Correia é um município do nordeste brasileiro, situado ao norte do estado do Piauí 

(figura 1). É um dos quatro municípios litorâneos do Piauí, e também um dos mais visitados por 

turistas e banhistas ao longo de todo o ano. A mesma encontra-se a 18 km de Parnaíba e a 355 km 

da capital Teresina. 

. 
 

Figura 1 – Mapa de localização do município de Luís Correia 
 

 
 

 

 

 

 

 

Fonte: Googlemaps. Acesso: setembro 2017. 

Segundo o Plano Diretor do Município de Luís Correia, Lei nº 695, a região do Coqueiro da 

Praia está localizada, na porção leste do município, dentro Zona de Consolidação II – ZCII (figura 

2), abrangendo o trecho da Área de Proteção Ambiental (APA), do Delta do Parnaíba que está em 

território municipal. Apresenta uma infinidade de recursos naturais com características que se 

destacam pela qualidade da paisagem e a riqueza da fauna e da flora local.  
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Figura 2 – Mapa do Zoneamento da Macrozona Urbana – sede do município 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Fonte: Plano Diretor da cidade de Luís Correia. 2010. 
	
DADOS GERAIS E PARÂMETROS DO BAIRRO COQUEIRO 

 

O presente histórico referente ao bairro do Coqueiro se constitui a partir de uma tentativa de 

compreendermos a trajetória de desenvolvimento e as transformações ao longo dos anos de um 

território dentro de uma paisagem cultural tendo o objetivo da valorização desse território.  O recorte 

que faz parte do processo de musealização da Rede MUDE- Museus de Território do Delta. 

Privilegia a comunidade do Coqueiro situada na área de proteção ambiental (APA) no município de 

Luís Correia ao norte do Estado do Piauí. É um dos quatro municípios litorâneos do Piauí, e também 

um dos mais visitados por turistas e banhistas ao longo de todo o ano. Sendo que em períodos 

festivos a cidade chega a receber um número de visitantes cinco vezes maior que o total de sua 

população.  No estado do Piauí, Luís Correia é o município com maior extensão de litoral, cerca de 

50 km, mais da metade da área litorânea de todo o estado. A cidade conta com 28.406 habitantes, 

de acordo com o censo em 2010 e segundo estimativa da população para é de 29.792 para 2017. 

Os limites geográficos apresentam-se ao: Leste - Povoados de Coqueiro, Barra Grande, Macapá, 

Cajueiro da Praia e Estado do Ceará Oeste - Rio Igaraçu e Estado do Maranhão, ao Norte - Oceano 

Atlântico Sul - Cidade de Parnaíba-PI. Entre tantas outras o Coqueiro da Praia ou Praia do Coqueiro, 

como é conhecida pelos turistas, onde se distancia 10 km do centro da cidade, apresenta 

lindas paisagens dominadas por coqueiros, e onde ainda é denominada uma vila de pescadores 

BAIRRO	COQUEIRO	
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leste do centro da cidade. Segundo a proporção de domicílios ocupados é de “29.8% e a de 

domicílios desocupados 70.2%”. (População.net.com.br) 

  O território em questão disponibiliza uma vasta gama de atributos que enaltecem todo o 

complexo de paisagem cultural agregado a si; os saberes e fazeres, o modo de vida, as 

manifestações culturais, o patrimônio natural e, os que ainda virão a ser desvendados, como um 

laboratório que se dispõe a analisar as contribuições que tornarão o território, cada vez mais 

propícios ao desenvolvimento. Além da pesca, o bairro do Coqueiro é berçário natural de Tartarugas 

Marinha, outro fator que traz uma série de desafios para o campo de preservação e proteção do 

lugar.   

 Devido falta de registros publicados sobre o local, dentro dessa ótica, foi necessário recorrer 

a história oral dos moradores e detentores dos conhecimentos e informações mais antigas sobre o 

lugar. Entende-se que quando os acontecimentos não puderem ser sustentados pelos envolvidos 

ou aos que foram relatados diretamente pelos atores, esses fatos necessitam ser fixados por 

narrativas para serem perpetuados e transmitidos para próximas gerações, ficando a escrita parte 

desse testemunho e o próprio patrimônio como a testemunha fiel dos fatos de outrora acontecidos. 

“A evocação da memória para a transmissão do vivido por meio das narrativas constitui a principal 

matéria de estudos cujo método é a história oral de vida”. (MEIHY, 2005 apud PIEROTE, BARROS 

2010). Já que a memória está interligada com o patrimônio, devido a força do patrimônio em reavivar 

a memória. Segundo Maurice, é coerente afirmar, 
 A memória individual não está isolada e fechada. Um homem, para evocar seu próprio 

passado, tem frequentemente necessidade de fazer apelo às lembranças dos outros pois ele 

se reporta ponto de referência que existem fora dele, e que são fixados pela sociedade a 

memória individual não é possível sem esses instrumentos que são palavras, ideias, que o 

indivíduo não inventou e que emprestou do seu meio.  (HALBWACHS pg., 54, 1990)  

 Acordamos com o autor que as memórias individuais se apoiam na as memórias coletivas 

para preencher algumas lacunas, as vezes se confundindo entre si momentaneamente nos levando 

a firmar que a memória individual não é inteiramente desconectada das demais.  
 Praia do Coqueiro ou Coqueiro da Praia? A comunidade mais antiga, notadamente, se 

reconhece como Coqueiro da Praia ao invés Praia do Coqueiro, alegando que a praia veio primeiro 

que o Coqueiro.  O Coqueiro da Praia em tempos áureos fora um local, nomeadamente, uma vila 

de pescadores, com grande abundância na área pesqueira. Segundo a moradora popularmente 

conhecida por Dona Doquinha, nascida e criada no bairro do Coqueiro, ao relatar que atualmente 

onde está o local das barracas de praia, localização de bares e restaurantes, eram situadas as 

“pesqueiras” cabanas cobertas de palhas, que funcionavam como um local específico para as 

“tratadoras de peixes”, ela e dezenas de mulheres eram convocadas para exercer a atividade, após 
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a chegada dos pescadores,” esse era o nosso patrimônio que garantia o sustento de nossas 

famílias”. Percebeu-se que a ênfase dada por Dona Doquinha sobre como boa parte da comunidade 

atrelava o seu sustento a pesca. 

Início da década de 70, no governo de Alberto Tavares Silva, o vilarejo cai nas graças da 

família do então governador e inicia ali um projeto de modernização do bairro, que marcaria a vida 

dos moradores. Chaga nessa época a luz elétrica, calçamento, estrada que liga até Luís Correia e 

a outros municípios próximos. Nessa mesma década é implementado na região um polo do projeto 

Rondon, que segundo os moradores, foi gerido pela Dona Almira Silva, cunhada de Alberto Silva, 

casado com João Silva Filho. Dona Neca, moradora a mais de 50 anos no bairro, relata que o 

projeto trouxe muitas mudanças para a região. O artesanato em taboa, crochê, corte e costura, 

foram ensinados para os homens e principalmente às mulheres, como mais uma fonte de renda 

para a região. Muitos vieram dos municípios vizinhos para aprender com o projeto, que infelizmente, 

assim relata os moradores, não teve continuidade com a troca do governo, e atualmente poucos 

ainda praticam a confecção de peças artesanais. 

 
ESTRUTURA VIÁRIA, FLUXOS VIÁRIOS E CÊNICA URBANA 
 

O sistema viário do bairro coqueiro é bastante elementar (figuras 3 e 4), formada 

principalmente por ruas locais na maioria das vezes sem pavimentação. As rua estruturais ficam 

por conta da PI q qual está asfaltada e serve de acesso ao bairro coqueiro. A grande característica 

do local são o “becos” pequenas vielas que são propositalmente deixadas em terrenos de 

particulares (ruas estruturais, coletoras, locais e naturais) 
Figura 3 – Acessos viários do Bairro Coqueiro 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Fonte: Googlemaps. Acesso: setembro 2017. Modificado pelos autores 
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Figura 4 – Acessos viários do Bairro Coqueiro	
	

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

Fonte: Googlemaps. Acesso: setembro 2017. Modificado pelos autores 
 
QUADRAS E LOTES 
 As quadras e os lotes não possuem um padrão em relação as dimensões (figura 5). A ruas 

possuem larguras variadas e traçados informais, denotando uma falta de planejamento do espaço 

consolidado. Observa-se portando, que a ocupação da área se deu de maneira espontânea 

priorizando a testada da orla e posteriormente se expandindo para áreas mais distantes. O coqueiro 

é um bairro em desenvolvimento urbano, um novo loteamento foi lançado na área com infraestrutura 

básica e que não dialoga com a porção mais central do lugar. 
Figura 4: Mapa de quadras do bairro Coqueiro 

	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

Fonte: Googlemaps. Acesso: setembro 2017. 
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PÓLOS DE ATRAÇÃO E LOCAIS E EDIFÍCIOS DE INTERESSE CULTURAL 
	

Os principais pólos de atração a serem considerados são o Campo de Futebol Cascudão, a 

Igreja de Nossa Senhora do Livramento, a Praça do Coqueiro, o Clube Barramares são os edifícios 

mais importantes do bairro, ainda as pousadas e bares da orla. 

 
	
 
PARÂMETROS DE INFRAESTRUTURA URBANA	

 

Com problemas urbanos recorrentes as das grandes cidades costeiras, o bairro enfrenta 

problemáticas urbanas relacionadas ao lixo (figura 5), a coleta não é seletiva e não mantém uma 

regularidade, os poucos lixeiros encontrados em algumas calçadas foram elaborados por alguns 

moradores e se apresentam bastante improvisados, os animais tem fácil acesso e terminam por 

espalhar o lixo pelas calçadas e vias.  

Figura 5: Ausência de coleta de lixo regular 

 

 

 

 

 

 

 

 

Foto: Cadena, Karina. Setembro 2017 

A iluminação pública existe de forma precária, algumas ruas são muito escuras, 

principalmente pela falta de manutenção regular, trazendo insegurança aos moradores do bairro.  

A acessibilidade como o todo é deficiente (figura 6), as calçadas quando existem, não 

mantém uma geometria adequada, não existem rebaixos do meio-fio, dificultando sobremaneira a 

circulação dos portadores de necessidades especiais.  
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Figura 6: Situação de calçadas e sarjetas do bairro 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Foto: Cadena, Karina. Setembro 2017 

Drenagem superficial do bairro fica por conta das sarjetas ao longa das ruas calçadas com 

paralelepípedo. Não existindo uma macrodrenagem interligada com lagoas de estabilização ou 

coisa parecida. 
Figura 7: Situação das sarjetas em ruas pavimentadas 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Foto: Cadena, Karina. Setembro 2017 

 

Analisando as imagens de satélite, verifica-se a presença de dois pequenos córregos que 

desembocam no mar decorrentes principalmente de pequenas áreas alagadiças nos períodos 

chuvosos. . 
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Figura 8: Drenagem do bairro Coqueiro 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Fonte: Googlemaps. Acesso: setembro 2017. 
 

Não existe sistema de esgotamento sanitário, ou seja, os esgotos ou são despejados nas 

sarjetas ou a céu aberto. É uma constante nas edificações a presença fossa séptica ou fossa negra. 

	
EQUIPAMENTOS COMUNITÁRIOS 
	

Sobre os equipamentos comunitários especificamente no bairro Coqueiro, existe um Posto 

de atenção básica de saúde com médicas do Programa Mais Médicos e enfermeira efetiva.  

Unidade Escolar Dona Carmosina é a única escola de educação fundamental do bairro, com 

cerca de oito salas de aulas em turnos de manhã e tarde. Havia também uma escola de ensino 

médio – Escola Deputado João Pinto, atualmente encontra-se desativada, segundo a Secretaria de 

Estadual de Educação, “não existia público para a Unidade Escolar” o que levou a finalização das 

atividades da escola. Ainda foram contabilizadas duas creches particulares bo bairro Coqueiro.  

Não existem núcleos de segurança no bairro, como postos de policiamento ou delegacias. 

Todas as ocorrências são direcionadas para o centro de Luís Correia. A estrutura de policiamento 

ostensivo é montado nas temporadas de férias afim de se manter a segurança do turistas. Os 

moradores vivem em situação de insegurança permanente, salvo em épocas específicas do ano. 

Drenagem	superficial	-	córrego	
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O bairro possui uma praça denominada pela população como Praça do Coqueiro. Está 

localizada na parte central do bairro, nas proximidades da Igreja de Nossa Senhora do Livramento. 

É um espaço urbano simples 

O lazer no bairro para uma parte da população está relacionado a praia, hotéis, bares e 

restaurantes, para outros o lazer está voltado para a porção mais central do bairro, a praça, a igreja 

e o campo de futebol Cascudão. 

O principal clube da região e coincidentemente do bairro é o Clube Barramares, o qual sedia 

grandes eventos carnavalescos e shows no período das férias de julho. O clube é um grande 

gerador de trabalhos temporários para a população local. 

 
VAZIOS URBANOS 
	

O bairro conta com grande estoque de terrenos desocupados. A maioria destes vazios estão 

mais distantes da praia, uma vez que a faixa litorânea propriamente, encontra-se totalmente 

ocupada por grande mansões de veraneio e bares/barracas. 

Os valores de alguns terrenos são praticados acima do valor de mercado, alimentando a 

especulação imobiliária da área em questão. 

Vide	mapa	
	
PROJETOS INSTITUCIONAIS 

 

Em 2012, a Secretaria de Turismo do Município de Luís Correia foi autorizada a licitar e 

iniciar um projeto de urbanização do Bairro Coqueiro da Praia. Hoje concluída (2017), a urbanização 

é considerada pelo poder público (estadual e municipal) uma das obras de intervenção urbana mais 

significativa das já realizadas no Piauí nos últimos anos. A obra foi orçada em cerca de R$ 12 

milhões e melhorou o acesso de transportes dentro do município, mas há problemas sérios de 

drenagem urbana, saneamento, equipamentos turismos e culturais, educação para o patrimônio 

cultural e ambiental, além de infraestrutura e mobiliário urbano. 

O projeto executivo de urbanização que se estendeu do hotel Islamar até o Barra Mares foi 

pensado para atrair investidores estrangeiros que desejassem construir empreendimentos no litoral 

do Piauí. A urbanização privilegiou a pavimentação das ruas do Bairro, o turismo, mas não há 

canteiros públicos e tão pouco acessibilidade e mobilidade urbana, coleta de lixo, a condição de 

vida dos moradores, residentes foi considerada.  
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Segundo a arquiteta da Secretaria de Turismo à época do projeto, Denise Almeida, tratava-

se de um projeto arrojado. “O projeto foi pensando na perspectiva de desafogar o povoado 

Coqueiro, que hoje enfrenta problemas de trânsito, de mobiliário urbano, de demarcação de linha 

de praia, o que é um problema para o desenvolvimento do turismo na região. O coqueiro vai ganhar 

novos contornos, implantação de sarjetas e meios-fios, pontilhões de acesso às praias, iluminação 

herméticas próprias para ambientes de alta umidade e salinidade, arborização, passarelas elevadas 

para pedestres, algumas ruas serão asfaltadas e outras garanhão pavimentação poliédrica, o que 

faz do projeto uma intervenção arrojada”. Em pesquisa mais aprofundada, não se sabe de quem é 

a autoria e responsabilidade do projeto, o que se observa é que parte deste já está sendo 

implantado.	

	
PARÂMETROS DE TOPOGRAFIA, HIDROGRAFIA, GEOLOGIA E 
PERMEABILIDADES 
 

Altitudes e declividades e /curvas de nível 
Os terrenos do Coqueiro são bastante acidentados e juntos formam uma área bastante irregular 

com picos de até 2,00m altura. 

Áreas alagáveis 

Em tempo chuvosos há relatos de alagamentos de alguns terrenos, decorrentes das cotas de nível  

Geologia e geomorfologia 
Sobre a geologia do lugar a predominância são terrenos arenosos 

Permeabilidades e barreiras 
Devido a forma irregular da ocupação da beira do mar e da falta de definição da linha praia-mar, o 

que se observa na orla é uma grande barreira que impede os moradores e frequentadores de 

desfrutarem da paisagem natural, uma vez que as perspectivas das ruas foram obstruídas. 

	
PARÂMETROS AMBIENTAIS/SOCIEDADE 

	
O Piauí situa-se na Região Nordeste do Brasil, no hemisfério Sul e ocidental e possui zona 

climática Intertropical. Seu litoral abrange uma área correspondente a 66 km, no extremo norte do 

estado. Nesse contexto existem áreas de afloramentos rochosos (Figura 1), onde geralmente nas 

zonas entre marés é encontrada uma grande diversidade algas que mantem um ecossistema 

natural. 
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Figura 9. Afloramento rochoso, formação de piscinas naturais, Coqueiro Praia, PI. 

	 	 	
 

O município de Luís Correia está situado à margem direita do rio Igaraçu, com uma área de 

1.568 km2, clima megatérmico e sub-úmido, com temperatura média de 28º C; está na longitude 2º 

55’ 42” e longitude 41º 41’ 42” e uma altitude de 10 m.  

No início dos anos 70, com a construção da Rodovia 343 (integrando o Sul do Estado ao 

litoral) e do Aeroporto de Parnaíba, foi descoberta como cidade veraneio, descortinando-se, assim, 

a beleza e os segredos do litoral piauiense. O povoado do Coqueiro é uma das comunidades 

referências no período de alta estação. 

A praia do Coqueiro conta com 16 quilômetros de extensão e tem esse nome devido à 

significativa quantidade de coqueiros plantados à beira-mar, o que eleva seu potencial de 

atratividade. Assim como outras praias da região, é marcada pela presença de casas de veraneio, 

sendo que diversas construções encontram-se em situação irregular à beira-mar ou em Áreas de 

Proteção Ambiental, apesar disso, sua orla encontra-se em bom estado de conservação com 

instalações de quiosques, ainda que não façam parte de um projeto de orla marítima. A praia do 

Coqueiro é muito procurada também para a prática do windsurfe e o kitesurf, sendo palco de eventos 

de campeonatos nacional e internacionais (Figura 10). 
 

Figura 10. Cartaz evento de kite na praia do Coqueiro 
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Fonte: http://www.gokite.com.br 

	

	 Outro atrativo que agrega valor turístico para a comunidade do Coqueiro  e a presença de 

tartarugas marinhas que frequenta os  ambientes Marinhos do pequeno litoral do Piauí e utilizam os 

afloramentos rochosos, como áreas de alimentação, crescimento e abrigo, e a extensão das praias 

para realização para confeccionarem os ninhos. A temporada de desova  ocorre entre os meses de 

fevereiro a julho (Figura 3). As tartarugas são representadas pelas as espécies: tartaruga-de-pente 

(Eretmochelys imbricata), tartaruga-de-couro (Dermochelys coriacea), tartaruga-cabeçuda (Caretta 

caretta), tartaruga-verde (Chelonia mydas), e a tartaruga-oliva (Lepidochelys olivacea). 

			 	

Figura	11.	Registro	de	desova	tartaruga-de-pente,	Praia	do	Coqueiro,	Luís	Correia-	PI.	

		
	

Além dessa espécie bandeira da conservação, o litoral piauiense possui uma considerável 

população de peixes-bois marinhos (Trichechus manatus), que foi o principal argumento para a 

criação da APA (Área de Proteção Ambiental) do delta do Parnaíba, em 28/08/1996. Estima-se uma 

população de peixes-boi, em cerca de 40 indivíduos, que ocupa desde a Praia de Coqueiro, em  

Luís Correia, até o estuário dos rios Timonha e Ubatuba, município do Cajueiro da Praia, na divisa 

com o Ceará, devido a presença da vegetação que faz parte da sua dieta, o capim-agulha (Figura 

4).  
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Figura 11. Peixe-boi marinha se alimentando de campim-agulha e respirando em habitat natural 
	

	
Fonte: Acervo Fundação mamíferos aquáticos – FMA 

	

A atividade do turismo no litoral piauiense, em particular na praia do Coqueiro, Luís Correia 

tem impactado de diversas formas a comunidade local, gerando conflitos na atividade da pesca, 

onde os pescadores da comunidade estão perdendo essa identidade cultural, devido a facilidade 

de um emprego seguro, vinculado ao setor de turismo. Além disso, pode-se citar também as 

alterações dos ecossistemas costeiros, produzindo pressões sobre esses espaços a partir da 

construção desordenada e sem planejamento (Figura 11), expansão das dinâmicas do mercado 

imobiliário, a partir da construção de condomínios, resorts e pousadas e casas de veraneios.   
	

Figura	12.		Alterações	no	ecossistemas,	construção	desordenada,	Coqueiro	Luis	Correia,	PI.	

		
	

Tais processos são indicadores de transformação na materialidade do território, que sinaliza 

uma mudança no valor desses espaços, decorrente da inserção da atividade do turismo e pela 

intensificação da urbanização litorânea.  Nesse contexto, acredita-se que a expansão do turismo na 

região litorânea, provoca impactos que se refletem principalmente na vida das pessoas que habitam 

esses lugares, essa situação sugere a necessidade de pesquisa, que estabeleça o desenvolvimento 

local, valorizando o modo de vida e as técnicas de saber e fazeres das comunidades tradicionais. 
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OUTUBRO	/2017	 	

	 	 		 	 	

   

	 	 	 	 	 	RESULTADOS	DO	QUESTIONÁRIO	APLICADO	NO	BAIRRO	COQUEIRO

DIAGNÓSTICO



Q1 Qual é o seu nome?
Responderam: 64 Ignoraram: 0

Nº RESPOSTAS

1 ALLANA TAVARES  

2 JOVENILTO SILVA OLIVEIRA  

3 LUÍSA CLÁUDIA ARAÚJO DE BRITO  

4 LIDIANA MARIA COSTA  

5 MARIA DE FÁTIMA DOS SANTOS GALENO  

6 ANTÔNIO VIEIRA DA SILVA  

7 MARIA DAS NEVES ARAÚJO DE BRITO  

8 RAIMUNDA NONATA MARTINS DA ROCHA  

9 DJANIRA CARDOZO DA SILVA  

10 PEDRO JOSÉ RODRIGUES  

11 MARIA DO LIVRAMENTO DA COSTA  

12 NESTOR PEREIRA GALENO  

13 LÚCIA DE FÁTIMA SOUSA LOPES  

14 FRANCISCA DAS CHAGAS DE OLIVEIRA  

15 REGINA CÉLIA PINHO DE MORAES BEZERRA  

16 NADJA NAYARA SOUZA DE PAULO DIAS  

17 BERNARDO  

18 MARIA CELESTE VASCONCELOS VERAS  

19 LÚCIA MACHADO DE SOUSA  

20 MARIA DE FÁTIMA ROBERTO CASTELO BRANCO  

21 MARIA DE FÁTIMA MENDES DE SOUSA CALDAS  

22 EUZENIR VERAS RIBEIRO MACHADO  

23 ANTÔNIO AFONSO DE MORAES MELO  

24 ANA CAROLINA DE SOUSA MACHADO  

25 REGINA CÉLIA PINHO DE MORAES BEZERRA  

26 L. S. A.  

27 E. M. G. A.  

28 A. C. A. S.  

29 F. C. A. A.  

30 I. N. G.  

31 A. A. S. P.  

32 Y. S. S.  

33 J. R. D.  

34 MARIA DO ROSÁRIO GALENO ARAGÃO  

35 MARIA DO LIVRAMENTO RODRIGUES  

36 MARIA DO LIVRAMENTO ARAÚJO SILVA  

37 JEANE COSTA DO NASCIMENTO  

38 FRANCISCA MARIA OLIVEIRA LIMA  
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39 FRANCISCA JUSTINO DE CARVALHO ARAÚJO  

40 FRANCISCA ANTÔNIA VERAS DA ROCHA  

41 CLÁUDIO MARINHO DE OLIVEIRA  

42 ANTÔNIO JOSÉ CAVALCANTE  

43 RAIMUNDO GALENO DOS SANTOS  

44 RAIMUNDO NONATO CARDOSO DA SILVA  

45 JOSÉ GALENO DOS SANTOS  

46 KLEBER GALENO DE SOUSA  

47 FRANCISCO JOSÉ FERNANDES GALENO  

48 BENEDITO DE PINHO ARAÚJO  

49 BENEDITO GALENO DE SOUSA  

50 ANTÔNIO VIEIRA GALENO  

51 FRANCISCO DAS CHAGAS GALENO FREITAS  

52 ANTÔNIO FERREIRA MACHADO  

53 RODRIGO  

54 LUCÍLIA VERAS  

55 LAURA MELO PINTO GALENO  

56 MARIA PAIXÃO RODRIGUES DE ASSUNÇÃO  

57 BENEDITA SOUSA DA SILVA  

58 JACKELINE RODRIGUES AMARAL  

59 MARIA ELENICE GALENO FREITAS  

60 MARIA DO LIVRAMENTO RODRIGUES  

61 MARIA DE JESUS CARVALHO DA SILVA  

62 MARIA ZILA PEREIRA GALENO  

63 FRANCISCA DE OLIVEIRA SOUSA  

64 ANTÔNIO HERNANDO GALENO  
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3,28% 2

18,03% 11

62,30% 38

16,39% 10

Q2 Sua família é composta por quantas pessoas?
Responderam: 61 Ignoraram: 3

TOTAL 61

1

2 - 3

4 - 6

Mais de 6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

3,28%

3,28%

3,28%

3,28%

3,28%

3,28%

3,28%

18,03%

18,03%

18,03%

18,03%

18,03%

18,03%

18,03%

62,30%

62,30%

62,30%

62,30%

62,30%

62,30%

62,30%

16,39%

16,39%

16,39%

16,39%

16,39%

16,39%

16,39%

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

1

2 - 3

4 - 6

Mais de 6

  

Diagnóstico do Bairro Coqueiro

3 / 73



62,50% 40

37,50% 24

Q3 Sexo
Responderam: 64 Ignoraram: 0

TOTAL 64

Feminino

Masculino

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

62,50%

62,50%

62,50%

62,50%

62,50%

62,50%

62,50%

37,50%

37,50%

37,50%

37,50%

37,50%

37,50%

37,50%

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Feminino

Masculino
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0,00% 0

6,35% 4

15,87% 10

31,75% 20

46,03% 29

Q4 Idade
Responderam: 63 Ignoraram: 1

TOTAL 63

Menos de 18

18 a 29

30 a 44

45 a 59

60 ou mais

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

6,35%

6,35%

6,35%

6,35%

6,35%

6,35%

6,35%

15,87%

15,87%

15,87%

15,87%

15,87%

15,87%

15,87%

31,75%

31,75%

31,75%

31,75%

31,75%

31,75%

31,75%

46,03%

46,03%

46,03%

46,03%

46,03%

46,03%

46,03%

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Menos de 18

18 a 29

30 a 44

45 a 59

60 ou mais
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42,37% 25

33,90% 20

23,73% 14

Q5 Possui meio de transporte próprio? Se sim, qual?
Responderam: 59 Ignoraram: 5

TOTAL 59

Nº QUAL

1 MOTO  

2 AUTOMÓVEL  

3 AUTOMÓVEL, MOTO  

4 MOTO  

5 AUTOMÓVEL  

6 MOTO  

7 AUTOMÓVEL  

8 AUTOMÓVEL, MOTO  

9 AUTOMÓVEL  

10 MOTO, CARRO  

11 AUTOMÓVEL  

12 AUTOMÓVEL  

13 BICICLETA  

14 BICICLETA  

15 BICICLETA  

16 AUTOMÓVEL  

17 AUTOMÓVEL  

18 MOTO  

19 AUTOMÓVEL  

20 AUTOMÓVEL  

21 MOTO  

Não possuo

1

2 ou mais

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

42,37%

42,37%

42,37%

42,37%

42,37%

42,37%

42,37%

33,90%

33,90%

33,90%

33,90%

33,90%

33,90%

33,90%

23,73%

23,73%

23,73%

23,73%

23,73%

23,73%

23,73%

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Não possuo

1

2 ou mais
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44,44% 28

14,29% 9

14,29% 9

3,17% 2

7,94% 5

15,87% 10

Q6 Onde você nasceu?
Responderam: 63 Ignoraram: 1

TOTAL 63

Nº EM OUTRO ESTADO OU PAÍS (ESPECIFIQUE)

1 RN  

2 CE  

3 CE  

4 AM  

5 CE  

6 CE  

7 MA  

8 CE  

9 MA  

10 MA  

No bairro

No bairro

No bairro

No bairro

No bairro

No bairro

No bairro
Coqueiro, em Luís

Coqueiro, em Luís

Coqueiro, em Luís

Coqueiro, em Luís

Coqueiro, em Luís

Coqueiro, em Luís

Coqueiro, em Luís
Correia

Correia

Correia

Correia

Correia

Correia

Correia

44,44% (28)

44,44% (28)

44,44% (28)

44,44% (28)

44,44% (28)

44,44% (28)

44,44% (28)

Em outro bairro de

Em outro bairro de

Em outro bairro de

Em outro bairro de

Em outro bairro de

Em outro bairro de

Em outro bairro de
Luís Correia

Luís Correia

Luís Correia

Luís Correia

Luís Correia

Luís Correia

Luís Correia

14,29% (9)

14,29% (9)

14,29% (9)

14,29% (9)

14,29% (9)

14,29% (9)

14,29% (9)

Em Parnaíba

Em Parnaíba

Em Parnaíba

Em Parnaíba

Em Parnaíba

Em Parnaíba

Em Parnaíba 

 

 

 

 

 

 
14,29% (9)

14,29% (9)

14,29% (9)

14,29% (9)

14,29% (9)

14,29% (9)

14,29% (9)

Em outro estado ou

Em outro estado ou

Em outro estado ou

Em outro estado ou

Em outro estado ou

Em outro estado ou

Em outro estado ou
país (especifique)

país (especifique)

país (especifique)

país (especifique)

país (especifique)

país (especifique)

país (especifique)

15,87% (10)

15,87% (10)

15,87% (10)

15,87% (10)

15,87% (10)

15,87% (10)

15,87% (10)

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

No bairro Coqueiro, em Luís Correia

Em outro bairro de Luís Correia

Em Parnaíba

Em Teresina

Em outra cidade do Piauí

Em outro estado ou país (especifique)
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3,13% 2

15,63% 10

1,56% 1

42,19% 27

1,56% 1

9,38% 6

12,50% 8

0,00% 0

1,56% 1

12,50% 8

0,00% 0

0,00% 0

Q7 Qual o seu nível de escolaridade?
Responderam: 64 Ignoraram: 0

TOTAL 64

Analfabeto

Analfabeto

Analfabeto

Analfabeto

Analfabeto

Analfabeto

Analfabeto

Semialfabetizado

Semialfabetizado

Semialfabetizado

Semialfabetizado

Semialfabetizado

Semialfabetizado

Semialfabetizado

Alfabetizado

Alfabetizado

Alfabetizado

Alfabetizado

Alfabetizado

Alfabetizado

Alfabetizado

Ensino fundamental

Ensino fundamental

Ensino fundamental

Ensino fundamental

Ensino fundamental

Ensino fundamental

Ensino fundamental
incompleto

incompleto

incompleto

incompleto

incompleto

incompleto

incompleto

Ensino fundamental

Ensino fundamental

Ensino fundamental

Ensino fundamental

Ensino fundamental

Ensino fundamental

Ensino fundamental
completo

completo

completo

completo

completo

completo

completo

Ensino médio

Ensino médio

Ensino médio

Ensino médio

Ensino médio

Ensino médio

Ensino médio
incompleto

incompleto

incompleto

incompleto

incompleto

incompleto

incompleto

Ensino médio

Ensino médio

Ensino médio

Ensino médio

Ensino médio

Ensino médio

Ensino médio
completo

completo

completo

completo

completo

completo

completo

Ensino superior

Ensino superior

Ensino superior

Ensino superior

Ensino superior

Ensino superior

Ensino superior
incompleto

incompleto

incompleto

incompleto

incompleto

incompleto

incompleto

Ensino superior

Ensino superior

Ensino superior

Ensino superior

Ensino superior

Ensino superior

Ensino superior
completo

completo

completo

completo

completo

completo

completo

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Analfabeto

Semialfabetizado

Alfabetizado

Ensino fundamental incompleto

Ensino fundamental completo

Ensino médio incompleto

Ensino médio completo

Ensino técnico

Ensino superior incompleto

Ensino superior completo

Pós-graduação incompleta

Pós-graduação completa
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28,13% 18

26,56% 17

45,31% 29

Q8 Você trabalha?
Responderam: 64 Ignoraram: 0

TOTAL 64

Não

Trabalho formal

Trabalho
informal

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

28,13%

28,13%

28,13%

28,13%

28,13%

28,13%

28,13%

26,56%

26,56%

26,56%

26,56%

26,56%

26,56%

26,56%

45,31%

45,31%

45,31%

45,31%

45,31%

45,31%

45,31%

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Não

Trabalho formal

Trabalho informal
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83,33% 40

4,17% 2

14,58% 7

0,00% 0

Q9 Onde você trabalha?
Responderam: 48 Ignoraram: 16

Total de respondentes: 48

Nº EM OUTRA CIDADE (ESPECIFIQUE)

 Não há nenhuma resposta.  

No bairro
Coqueiro em Luís
Correia

Em outro bairro
de Luís Correia

Em Parnaíba Em outra cidade
0%

20%

40%

60%

80%

100%

83,33%

83,33%

83,33%

83,33%

83,33%

83,33%

83,33%

4,17%

4,17%

4,17%

4,17%

4,17%

4,17%

4,17%

14,58%

14,58%

14,58%

14,58%

14,58%

14,58%

14,58%

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

No bairro Coqueiro em Luís Correia

Em outro bairro de Luís Correia

Em Parnaíba

Em outra cidade
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87,50% 56

0,00% 0

4,69% 3

0,00% 0

3,13% 2

0,00% 0

3,13% 2

0,00% 0

0,00% 0

1,56% 1

0,00% 0

Q10 Qual a condição do imóvel que você mora?
Responderam: 64 Ignoraram: 0

TOTAL 64

Imóvel próprio

Imóvel próprio

Imóvel próprio

Imóvel próprio

Imóvel próprio

Imóvel próprio

Imóvel próprio 

 

 

 

 

 

 
87,50% (56)

87,50% (56)

87,50% (56)

87,50% (56)

87,50% (56)

87,50% (56)

87,50% (56)

Imóvel alugado

Imóvel alugado

Imóvel alugado

Imóvel alugado

Imóvel alugado

Imóvel alugado

Imóvel alugado  

 

 

 

 

 

 
4,69% (3)

4,69% (3)

4,69% (3)

4,69% (3)

4,69% (3)

4,69% (3)

4,69% (3)

Imóvel de parentes

Imóvel de parentes

Imóvel de parentes

Imóvel de parentes

Imóvel de parentes

Imóvel de parentes

Imóvel de parentes  

 

 

 

 

 

 
3,13% (2)

3,13% (2)

3,13% (2)

3,13% (2)

3,13% (2)

3,13% (2)

3,13% (2)

Imóvel por herança

Imóvel por herança

Imóvel por herança

Imóvel por herança

Imóvel por herança

Imóvel por herança

Imóvel por herança  

 

 

 

 

 

 
3,13% (2)

3,13% (2)

3,13% (2)

3,13% (2)

3,13% (2)

3,13% (2)

3,13% (2)

Imóvel dos pais

Imóvel dos pais

Imóvel dos pais

Imóvel dos pais

Imóvel dos pais

Imóvel dos pais

Imóvel dos pais  

 

 

 

 

 

 
1,56% (1)

1,56% (1)

1,56% (1)

1,56% (1)

1,56% (1)

1,56% (1)

1,56% (1)

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Imóvel próprio

Imóvel cedido

Imóvel alugado

Imóvel doado

Imóvel de parentes

Apenas residente em imóvel

Imóvel por herança

Imóvel por ocupação

Imóvel emprestado

Imóvel dos pais

Não mora em imóvel

  

Diagnóstico do Bairro Coqueiro

11 / 73



100,00% 47

0,00% 0

Q11 Qual o tipo da habitação que você mora?
Responderam: 47 Ignoraram: 17

TOTAL 47

Casa

Apartamento

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Casa

Apartamento
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0,00% 0

0,00% 0

33,33% 21

61,90% 39

4,76% 3

Q12 Qual o tipo de construção da habitação?
Responderam: 63 Ignoraram: 1

TOTAL 63

Madeira e alvenaria

Madeira e alvenaria

Madeira e alvenaria

Madeira e alvenaria

Madeira e alvenaria

Madeira e alvenaria

Madeira e alvenaria  

 

 

 

 

 

 
33,33% (21)

33,33% (21)

33,33% (21)

33,33% (21)

33,33% (21)

33,33% (21)

33,33% (21)

Alvenaria não

Alvenaria não

Alvenaria não

Alvenaria não

Alvenaria não

Alvenaria não

Alvenaria não
especificada

especificada

especificada

especificada

especificada

especificada

especificada

61,90% (39)

61,90% (39)

61,90% (39)

61,90% (39)

61,90% (39)

61,90% (39)

61,90% (39)

Alvenaria sem

Alvenaria sem

Alvenaria sem

Alvenaria sem

Alvenaria sem

Alvenaria sem

Alvenaria sem
reboco

reboco

reboco

reboco

reboco

reboco

reboco

4,76% (3)

4,76% (3)

4,76% (3)

4,76% (3)

4,76% (3)

4,76% (3)

4,76% (3)

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Taipa

Adobe

Madeira e alvenaria

Alvenaria não especificada

Alvenaria sem reboco
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57,38% 35

42,62% 26

Q13 A sua habitação possui documento de aquisição?
Responderam: 61 Ignoraram: 3

TOTAL 61

Possui

Não possui

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

57,38%

57,38%

57,38%

57,38%

57,38%

57,38%

57,38%

42,62%

42,62%

42,62%

42,62%

42,62%

42,62%

42,62%

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Possui

Não possui
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40,63% 26

59,38% 38

Q14 Você faz viagens diárias?
Responderam: 64 Ignoraram: 0

TOTAL 64

Nº DESTINO

1 LUÍS CORREIA, PARNAÍBA  

2 PARNAÍBA  

3 PARNAÍBA, LUÍS CORREIA  

4 PARNAÍBA, LUÍS CORREIA  

5 PARNAÍBA, LUÍS CORREIA  

6 PARNAÍBA  

7 ARAIOSES  

8 DIVERSOS  

9 PARNAÍBA  

10 PARNAÍBA  

11 PARNAÍBA  

12 LUÍS CORREIA, PARNAÍBA  

13 LUÍS CORREIA  

14 LUÍS CORREIA, PARNAÍBA  

15 LUÍS CORREIA, PARNAÍBA  

16 PARNAÍBA  

17 PARNAÍBA, LUÍS CORREIA  

18 PARNAÍBA, LUÍS CORREIA  

19 LUÍS CORREIA  

20 PARNAÍBA  

Sim

Não

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

40,63%

40,63%

40,63%

40,63%

40,63%

40,63%

40,63%

59,38%

59,38%

59,38%

59,38%

59,38%

59,38%

59,38%

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Sim

Não
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44,44% 12

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

55,56% 15

0,00% 0

0,00% 0

14,81% 4

Q15 Se sim, qual meio de transporte você utiliza?
Responderam: 27 Ignoraram: 37

Total de respondentes: 27

Nº OUTRO (ESPECIFIQUE)

1 VAN  

2 VAN  

3 MOTO  

4 MOTO  

Automóve
l

Avião Balsa Metrô Ônibus Taxi Trem Outro
0%

20%

40%

60%

80%

100%

44,44%

44,44%

44,44%

44,44%

44,44%

44,44%

44,44%

55,56%

55,56%

55,56%

55,56%

55,56%

55,56%

55,56%

14,81%

14,81%

14,81%

14,81%

14,81%

14,81%

14,81%

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Automóvel

Avião

Balsa

Metrô

Ônibus

Taxi

Trem

Outro
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0,00% 0

84,62% 11

15,38% 2

Q16 Qual o tempo de viagem?
Responderam: 13 Ignoraram: 51

TOTAL 13

Entre 30 minutos a

Entre 30 minutos a

Entre 30 minutos a

Entre 30 minutos a

Entre 30 minutos a

Entre 30 minutos a

Entre 30 minutos a
1 hora

1 hora

1 hora

1 hora

1 hora

1 hora

1 hora

84,62% (11)

84,62% (11)

84,62% (11)

84,62% (11)

84,62% (11)

84,62% (11)

84,62% (11)

Mais de 1 hora

Mais de 1 hora

Mais de 1 hora

Mais de 1 hora

Mais de 1 hora

Mais de 1 hora

Mais de 1 hora  

 

 

 

 

 

 
15,38% (2)

15,38% (2)

15,38% (2)

15,38% (2)

15,38% (2)

15,38% (2)

15,38% (2)

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Menos de 30 minutos

Entre 30 minutos a 1 hora

Mais de 1 hora
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30,00% 6

20,00% 4

75,00% 15

Q17 Qual o motivo da viagem?
Responderam: 20 Ignoraram: 44

Total de respondentes: 20

Nº UM OUTRO MOTIVO (ESPECIFIQUE)

1 FAZER COMPRAS, PASSEAR  

2 COMPRAR MATERIAL PARA PESCA  

3 FAZER COMPRAS  

4 VISITAR OS FILHOS, IR AO MÉDICO  

5 FAZER COMPRAS, IR AO MÉDICO  

6 SAÚDE  

7 SAÚDE  

8 SAÚDE  

9 SAÚDE, COMPRAS  

10 ESPOSO É PROPRIETÁRIO DE TÁXI  

11 DIVERSOS  

12 COMPRAS PARA RESTAURANTE  

13 COMPRAS  

14 COMPRAS DIVERSAS, MÉDICO  

15 COMPRAS DIVERSAS E MORADIA  

A trabalho

Motivos
pessoais

Um outro motivo

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

30,00%

30,00%

30,00%

30,00%

30,00%

30,00%

30,00%

20,00%

20,00%

20,00%

20,00%

20,00%

20,00%

20,00%

75,00%

75,00%

75,00%

75,00%

75,00%

75,00%

75,00%

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

A trabalho

Motivos pessoais

Um outro motivo
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4,88% 2

9,76% 4

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

2,44% 1

0,00% 0

2,44% 1

0,00% 0

0,00% 0

31,71% 13

17,07% 7

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

Q18 Qual das seguintes opções melhor descreve a sua profissão
atual?

Responderam: 41 Ignoraram: 23

Gestão

Gestão

Gestão

Gestão

Gestão

Gestão

Gestão 

 

 

 

 

 

 
4,88% (2)

4,88% (2)

4,88% (2)

4,88% (2)

4,88% (2)

4,88% (2)

4,88% (2)

Operações

Operações

Operações

Operações

Operações

Operações

Operações
financeiras e

financeiras e

financeiras e

financeiras e

financeiras e

financeiras e

financeiras e
comerciais

comerciais

comerciais

comerciais

comerciais

comerciais

comerciais

9,76% (4)

9,76% (4)

9,76% (4)

9,76% (4)

9,76% (4)

9,76% (4)

9,76% (4)Educacionais, de

Educacionais, de

Educacionais, de

Educacionais, de

Educacionais, de

Educacionais, de

Educacionais, de
treinamento e

treinamento e

treinamento e

treinamento e

treinamento e

treinamento e

treinamento e
bibliotecárias

bibliotecárias

bibliotecárias

bibliotecárias

bibliotecárias

bibliotecárias

bibliotecárias

2,44% (1)

2,44% (1)

2,44% (1)

2,44% (1)

2,44% (1)

2,44% (1)

2,44% (1)
Técnica e prática

Técnica e prática

Técnica e prática

Técnica e prática

Técnica e prática

Técnica e prática

Técnica e prática
dos cuidados da

dos cuidados da

dos cuidados da

dos cuidados da

dos cuidados da

dos cuidados da

dos cuidados da
saúde

saúde

saúde

saúde

saúde

saúde

saúde

2,44% (1)

2,44% (1)

2,44% (1)

2,44% (1)

2,44% (1)

2,44% (1)

2,44% (1)

Serviço e

Serviço e

Serviço e

Serviço e

Serviço e

Serviço e

Serviço e
preparação de

preparação de

preparação de

preparação de

preparação de

preparação de

preparação de
alimentos

alimentos

alimentos

alimentos

alimentos

alimentos

alimentos

31,71% (13)

31,71% (13)

31,71% (13)

31,71% (13)

31,71% (13)

31,71% (13)

31,71% (13)
Manutenção e

Manutenção e

Manutenção e

Manutenção e

Manutenção e

Manutenção e

Manutenção e
limpeza de imóveis

limpeza de imóveis

limpeza de imóveis

limpeza de imóveis

limpeza de imóveis

limpeza de imóveis

limpeza de imóveis
e instalações

e instalações

e instalações

e instalações

e instalações

e instalações

e instalações

Florestamento,

Florestamento,

Florestamento,

Florestamento,

Florestamento,

Florestamento,

Florestamento,
pesca e

pesca e

pesca e

pesca e

pesca e

pesca e

pesca e
agropecuária

agropecuária

agropecuária

agropecuária

agropecuária

agropecuária

agropecuária

29,27% (12)

29,27% (12)

29,27% (12)

29,27% (12)

29,27% (12)

29,27% (12)

29,27% (12)

Construção e

Construção e

Construção e

Construção e

Construção e

Construção e

Construção e
extração

extração

extração

extração

extração

extração

extração

2,44% (1)

2,44% (1)

2,44% (1)

2,44% (1)

2,44% (1)

2,44% (1)

2,44% (1)

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Gestão

Operações financeiras e comerciais

Matemática e informática

Engenharia e arquitetura

Ciências da vida, físicas e sociais

Serviço social e comunitário

Jurídicas

Educacionais, de treinamento e bibliotecárias

Artísticas, de design, entretenimento, esportivas e de mídia

Técnica e prática dos cuidados da saúde

Apoio aos cuidados da saúde

Serviço de proteção

Serviço e preparação de alimentos

Manutenção e limpeza de imóveis e instalações

Serviço e cuidado pessoal

Vendas

Apoio administrativo
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29,27% 12

2,44% 1

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

TOTAL 41

Nº OUTRA (ESPECIFIQUE)

 Não há nenhuma resposta.  

Florestamento, pesca e agropecuária

Construção e extração

Conserto, manutenção e instalação

Produção

Transporte e mudança de materiais

Outra (especifique)
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97,62% 41

2,38% 1

Q19 Possui alguma habilidade?
Responderam: 42 Ignoraram: 22

TOTAL 42

Nº QUAL

1 CONFECCIONAR ORNAMENTOS PARA ANIVERSÁRIOS, BOLOS CONFEITADOS  

2 PESCAR  

3 FAZER BOLOS  

4 COZINHAR  

5 CROCHÊ  

6 PESCAR  

7 ARTESÃ  

8 ARTESÃO  

9 ARTESÃ  

10 FAZER REDE DE PESCA  

11 ARTESÃ, PESCA  

12 GERENTE  

13 COZINHEIRA  

14 GARÇONETE  

15 GERENTE  

16 GARÇONETE  

17 SERVIÇOS GERAIS  

18 GARÇOM  

19 PEDREIRO  

20 TÉCNICA DE ENFERMAGEM  

21 ARTESÃ  

22 DIARISTA  

23 COM REDES DE PESCA  

24 ARTES DA PESCA  

Sim

Não

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

97,62%

97,62%

97,62%

97,62%

97,62%

97,62%

97,62%

2,38%

2,38%

2,38%

2,38%

2,38%

2,38%

2,38%

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Sim

Não
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25 COM REDES DE PESCA  

26 COMÉRCIO, ARTES DA PESCA  

27 ARTES DE PESCA  

28 ARTES DE PESCA  

29 COM REDES DE PESCA  

30 ARTES DA PESCA  

31 ARTES DE PESCA  

32 ARTES DA PESCA  

33 ARTES DE PESCA  

34 GOSTA DE PLANTAS  

35 ADMINISTRATIVAS  

36 TRANÇADO EM PALHA  

37 COZINHAR  

38 COZINHEIRA, TRANÇADO DE PALHA  

39 ARTESANATO  

40 COZINHAR  

41 PALITOS DE PICOLÉ  
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21,21% 7

78,79% 26

Q20 Possui algum interesse de formação e capacitação?
Responderam: 33 Ignoraram: 31

TOTAL 33

Nº QUAL

1 NA ÁREA CULINÁRIA  

2 HOSPEDAGEM E TURISMO  

3 TURISMO  

Sim

Não

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

21,21%

21,21%

21,21%

21,21%

21,21%

21,21%

21,21%

78,79%

78,79%

78,79%

78,79%

78,79%

78,79%

78,79%

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Sim

Não
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26,98% 17

73,02% 46

Q21 Você participa de atividades culturais?
Responderam: 63 Ignoraram: 1

TOTAL 63

Nº QUAIS

1 REGATAS, EVENTOS DE PESCA  

2 FESTEJO DA NOSSA SENHORA DO LIVRAMENTO  

3 CULTO DA IGREJA EVANGÉLICA  

4 MISSAS, FESTEJOS  

5 FESTEJOS, MISSAS  

6 FESTEJOS  

7 ATIVIDADES DA IGREJA  

8 FESTEJOS DO BAIRRO  

9 FESTEJOS  

10 FESTEJOS, PROCISSÃO, FESTA JUNINA  

11 MISSAS, BINGO, FESTEJOS, NOVENÁRIO  

12 QUADRILHAS, FESTEJOS  

13 VIAJA SEMPRE A CANINDÉ/CE  

14 ESPORTE NO COLÉGIO  

15 FESTAS, VIAGENS  

Sim

Não

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

26,98%

26,98%

26,98%

26,98%

26,98%

26,98%

26,98%

73,02%

73,02%

73,02%

73,02%

73,02%

73,02%

73,02%

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Sim

Não
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50,00% 27

0,00% 0

14,81% 8

0,00% 0

0,00% 0

50,00% 27

Q22 Existe manifestação cultural no bairro? Se sim, de que tipo?
Responderam: 54 Ignoraram: 10

Total de respondentes: 54

Nº OUTRO (ESPECIFIQUE)

1 FESTA JUNINA  

2 FESTA JUNINA  

3 QUADRILHA JUNINA, BINGO, FESTEJO  

4 FESTEJOS  

5 FESTA JUNINA  

6 FESTA JUNINA  

7 QUADRILHA JUNINA  

8 FESTA JUNINA, FESTEJOS  

9 FESTA JUNINA  

10 FESTAS JUNINAS  

11 FESTAS JUNINAS  

12 QUADRILHA  

13 QUADRILHA  

14 QUADRILHA  

15 QUADRILHA  

16 QUADRILHA  

17 BINGO, REGATA  

18 FESTEJOS DA IGREJA  

19 FESTEJOS  

Não Musical Dança Teatral Arte de rua Outro
0%

20%

40%

60%

80%

100%

50,00%

50,00%

50,00%

50,00%

50,00%

50,00%

50,00%

14,81%

14,81%

14,81%

14,81%

14,81%

14,81%

14,81%

50,00%

50,00%

50,00%

50,00%

50,00%

50,00%

50,00%

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Não

Musical

Dança

Teatral

Arte de rua

Outro
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20 FESTEJOS  

21 FESTEJOS  

22 FESTEJOS  

23 FESTEJOS  

24 FESTEJOS  

25 FESTEJOS  

26 FESTEJOS  

27 FESTEJOS  
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41,51% 22

9,43% 5

0,00% 0

0,00% 0

43,40% 23

9,43% 5

Q23 Existe algum artista no bairro? Se sim, que tipo de arte ele
realiza?

Responderam: 53 Ignoraram: 11

Total de respondentes: 53

Não Dança Teatro Fotografia Artes
plásticas

Música
0%

20%

40%

60%

80%

100%

41,51%

41,51%

41,51%

41,51%

41,51%

41,51%

41,51%

9,43%

9,43%

9,43%

9,43%

9,43%

9,43%

9,43%

43,40%

43,40%

43,40%

43,40%

43,40%

43,40%

43,40%

9,43%

9,43%

9,43%

9,43%

9,43%

9,43%

9,43%

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Não

Dança

Teatro

Fotografia

Artes plásticas

Música
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13,79% 8

0,00% 0

5,17% 3

0,00% 0

3,45% 2

65,52% 38

5,17% 3

36,21% 21

Q24 Existe produção de artesanato no bairro? Se sim, qual o tipo de
material utilizado?

Responderam: 58 Ignoraram: 6

Total de respondentes: 58

Nº OUTRO (ESPECIFIQUE)

1 ARTE HIPPIE  

2 TAPETE DE TABOA  

3 TAPETE DE TABOA  

4 TABELA DE TABOA  

5 TAPETE DE TABOA  

6 TAPETE DE TABOA  

7 TAPETE TABOA  

8 CORDA  

9 CORDA  

10 CORDA, TAPETES  

11 CORDA  

12 CORDA  

13 CORDA, TAPETES  

14 CORDA, TAPETES  

15 CORDA, TAPETES  

Não Argila Madeira Vidro Gesso Palha Algodão Outro
0%

20%

40%

60%

80%

100%

13,79%

13,79%

13,79%

13,79%

13,79%

13,79%

13,79%

5,17%

5,17%

5,17%

5,17%

5,17%

5,17%

5,17% 3,45%

3,45%

3,45%

3,45%

3,45%

3,45%

3,45%

65,52%

65,52%

65,52%

65,52%

65,52%

65,52%

65,52%

5,17%

5,17%

5,17%

5,17%

5,17%

5,17%

5,17%

36,21%

36,21%

36,21%

36,21%

36,21%

36,21%

36,21%

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Não

Argila

Madeira

Vidro

Gesso

Palha

Algodão

Outro
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16 CORDA, TAPETES  

17 CORDA, TAPETES  

18 GARRAFAS PETS  

19 TABOA  

20 TABOA  

21 TABOA  

  

Diagnóstico do Bairro Coqueiro

  
  

29 / 73



35,94% 23

64,06% 41

Q25 Você é membro de alguma associação?
Responderam: 64 Ignoraram: 0

TOTAL 64

Nº QUAL

1 ASSOCIAÇÃO DE PRESERVAÇÃO AMBIENTAL  

2 ASSOCIAÇÃO DE PRESERVAÇÃO AMBIENTAL  

3 SINDICATO DE PESCADORES  

4 ASSOCIAÇÃO DOS PESCADORES  

5 ASSOCIAÇÃO DE PESCADORES  

6 ASSOCIAÇÃO DE MORADORES, ASSOCIAÇÃO DE BARRAQUEIROS  

7 ASSOCIAÇÃO DE PESCADORES  

8 ASSOCIAÇÃO DOS PESCADORES  

9 ASSOCIAÇÃO DE PESCADORES  

10 ASSOCIAÇÃO DOS PESCADORES  

11 ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DO COQUEIRO  

12 ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DO BAIRRO COQUEIRO  

13 ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DO COQUEIRO  

14 ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DO COQUEIRO  

15 ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DO COQUEIRO  

Sim

Não

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

35,94%

35,94%

35,94%

35,94%

35,94%

35,94%

35,94%

64,06%

64,06%

64,06%

64,06%

64,06%

64,06%

64,06%

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Sim

Não
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60,94% 39

39,06% 25

Q26 Você sabe qual a função de uma associação?
Responderam: 64 Ignoraram: 0

TOTAL 64

Nº QUAL

1 DAR SUPORTE À COMUNIDADE  

2 BUSCAR BENEFÍCIOS PARA A COMUNIDADE, ORGANIZAR EVENTOS DE PESCA  

3 MORADORES AJUDANDO OUTROS MORADORES  

4 AGIR EM FAVOR DA COMUNIDADE  

5 LUTAR PELA COMUNIDADE, PELOS DIREITOS DA COMUNIDADE  

6 AGIR EM FAVOR DA COMUNIDADE  

7 APROXIMAR OS JOVENS PARA A ASSOCIAÇÃO  

8 AJUDAR OS MORADORES  

9 ORGANIZAR ATIVIDADES PARA OS MORADORES  

10 PROMOVER CURSOS DE COMPUTAÇÃO, TRAZER BENEFÍCIOS PARA A COMUNIDADE  

11 REINVINDICAR MELHORIAS PARA O BAIRRO  

12 REINVINDICAR MELHORIAS PARA O BAIRRO  

13 BUSCAR MELHORIAS PARA O BAIRRO  

14 BUSCAR MELHORIAS PARA O BAIRRO  

15 LUTAR POR MELHORIAS PARA O BAIRRO  

16 REINVINDICAR AO PODER PÚBLICO MELHORIAS PARA O BAIRRO  

17 PLEITEAR JUNTO AO PODER PÚBLICO, MELHORIAS PARA O BAIRRO  

18 LUTAR POR MELHORIAS PARA O BAIRRO  

19 REINVINDICAR MELHORIAS PARA O BAIRRO  

20 REINVINDICAR MELHORIAS PARA O BAIRRO  

21 REINVINDICAR MELHORIAS PARA O BAIRRO  

22 AJUDAR OS OUTROS  

23 FORÇA DE VONTADE DE SE UNIR E TRABALHAR  

Sim

Não

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

60,94%

60,94%

60,94%

60,94%

60,94%

60,94%

60,94%

39,06%

39,06%

39,06%

39,06%

39,06%

39,06%

39,06%

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Sim

Não
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24 QUANDO É BEM ESTRUTURADA, ELA DEVE REPRESENTAR A COMUNIDADE, FAZ A
COMUNICAÇÃO COM OS ÓRGÃOS PÚBLICOS

 

25 CONSEGUIR AS COISAS PARA A COMUNIDADE  

26 SERVIR A COMUNIDADE  

27 PARA REALIZAR REGATAS DE BARCOS  

28 GERAR PROJETOS PARA AJUDAR A POPULAÇÃO  

29 REPRESENTAR  

30 FAZER REGATAS E AJEITAR A DOCUMENTAÇÃO DA PESCA  

31 REPRESENTAR OS PESCADORES NA SOCIEDADE  

32 ROUBAR OS ASSOCIADOS  

33 DESENVOLVER O BAIRRO E TRAZER RECURSOS  

34 LUTAR POR MELHORIAS E RECURSOS EM PROL DE UM OBJETIVO  

35 AJUDAR OS MORADORES DO BAIRRO  

36 BENEFICIAR AO BAIRRO  

37 AJUDAR OS MORADORES  

38 BENEFÍCIO PARA A COMUNIDADE  

  

Diagnóstico do Bairro Coqueiro

Nuvem de Palavras

32 / 73



48,44% 31

51,56% 33

Q27 Você sabe quais são os direitos e deveres de um associado?
Responderam: 64 Ignoraram: 0

TOTAL 64

Nº QUAIS

1 TER IDEIAS PARA TRAZER ALGO NOVO PARA O BAIRRO, VISITAR OS DOENTES,
AJUDAR AS PESSOAS

 

2 AJUDAR A COMUNIDADE A LIMPAR O BAIRRO DO COQUEIRO  

3 PARTICIPAR DAS REUNIÕES, SE ENVOLVER NAS CAUSAS DA ASSOCIAÇÃO  

4 TRABALHAR PELA COMUNIDADE  

5 AJUDAR A COMUNIDADE  

6 AJUDAR AS PESSOAS, CONVERSAR COM AS PESSOAS  

7 PARTICIPAR DE REUNIÕES E PARTICIPAR ATIVAMENTE DAS AÇÕES REALIZADAS PELA
ASSOCIAÇÃO

 

8 PARTICIPAR DAS ATIVIDADES DA ASSOCIAÇÃO  

9 CONTRIBUIR COM A ASSOCIAÇÃO  

10 PARTICIPAR DAS AÇÕES REALIZADAS PELA ASSOCIAÇÃO  

11 CONTRIBUIR COM MENSALIDADES E PARTICIPAR DAS REUNIÒES  

12 PAGAR TAXAS E PARTICIPAR DAS AÇÕES DA ASSOCIAÇÃO  

13 CONTRIBUIR E PARTICIPAR DAS REUNIÒES  

14 PARTICIPAR DE TUDO QUE A ASSOCIAÇÃO REALIZA  

15 CONTRIBUIR E PARTICIPAR DAS AÇÒES REALIZADAS PELA A ASSOCIAÇÃO  

16 PARTICIPAR DAS REUNIÕES E COLABORAR COM AS ATIVIDADES  

17 PARTICIPAR DAS REUNIÕES E PARTICIPAR ATIVAMENTE DAS AÇÕES REALIZADAS
PELA ASSOCIAÇÃO

 

18 SEGURO DESEMPREGO E AUXÍLIO MORADIA  

19 DEVER E FORÇA PARA SERVIR OS ASSOCIADOS  

20 TODOS DEVEM AJUDAR, OS GASTOS DEVES SER ABERTOS  

21 AJUDAR A COMUNIDADE  

22 MANTER EM DIA E ESPERAR OS RECURSOS DESVIADOS  

Sim

Não

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

48,44%

48,44%

48,44%

48,44%

48,44%

48,44%

48,44%

51,56%

51,56%

51,56%

51,56%

51,56%

51,56%

51,56%

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Sim

Não
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23 PARTICIPAR DE REUNIÕES  

24 REIVINDICAR E ELABORAR PROJETOS  

25 PARTICIPAR DAS REUNIÕES  

26 PARTICIPAÇÃO E PAGAMENTO EM DIA  

27 PAGAMENTO EM DIA  

28 PAGAR A MENSALIDADE E AJUDAR NA DIVULGAÇÃO  

29 COMPARECER ÀS REUNIÕES  
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35,94% 23

64,06% 41

Q28 Você já esteve em um museu ou centro cultural?
Responderam: 64 Ignoraram: 0

TOTAL 64

Nº QUAL

1 MUSEU CARLOS GUIDO  

2 DRAGÃO DO MAR/CE, MUSEU DA LÍNGUA PORTUGUESA/SP E PICACOTECA/SP  

3 DRAGÃO DO MAR  

4 VÁRIOS NO BRASIL E FORA DO BRASIL  

5 TRABALHA EM UM CENTRO CULTURAL  

6 DRAGÀO DO MAR E ALGUNS FORA DO BRASIL  

7 VÁRIOS NO BRASIL E FORA DO BRASIL  

8 DRAGAO DO MAR, MASP, MUSEU DA LÍNGUA PORTUGUESA  

9 DRAGÃO DO MAR  

10 EM RECIFE E FORTALEZA  

11 SESC CAIXEIRAL  

12 EM SÃO JANUÁRIO/RJ, SALÃO DE TROFÉUS VASCO DA GAMA  

13 UM EM BRASÍLIA, SESC CAIXEIRAL  

14 MUSEU DO CANINDÉ/CE  

15 MUSEU DO VAQUEIRO EM COROATÁ/PE  

16 MUSEU DO AMANHÃ  

17 PORTO DAS BARCAS  

18 PORTO DAS BARCAS  

19 PORTO DAS BARCAS  

20 PORTO DAS BARCAS  

21 PORTO DAS BARCAS  

Sim

Não

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

35,94%

35,94%

35,94%

35,94%

35,94%

35,94%

35,94%

64,06%

64,06%

64,06%

64,06%

64,06%

64,06%

64,06%

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Sim

Não
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35,48% 22

64,52% 40

Q29 Você sabe quais as funções de um museu ou centro cultural?
Responderam: 62 Ignoraram: 2

TOTAL 62

Nº QUAIS

1 GUARDAR COISAS ANTIGAS, IMPORTANTES  

2 IMPORTANTE PARA O CONHECIMENTO DO PASSO E DO FUTURO DE UMA
COMUNIDADE

 

3 IMPORTANTE PARA CONHECERMOS MELHOR NOSSA CULTURA E NOSSA HISTÓRIA  

4 IMPORTANTE PARA CONHECERMOS A HISTÓRIA DA SOCIEDADE  

5 IMPORTANTE PARA A CULTURA E LEVE ENTRETENIMENTO AO POVO  

6 CONTRIBUIR PARA A PRESERVAÇÃO DA IDENTIDADE DE UM POVO  

7 IMPORTANTE CONHECER A HISTÓRIA E O PASSADO  

8 PRESERVAR NOSSA CULTURA E IDENTIDADE  

9 IMPORTANTE CONHECER A HISTÓRIA DO PASSADO E LEVAR CONHECIMENTO  

10 IMPORTANTE PARA O CONHECIMENTO E CONHECIMENTO DA CULTURA E DA
HISTÓRIA

 

11 IMPORTANTE PARA CONHECERMOS NOSSA HISTÓRIA  

12 IMPORTANTE PARA O CONHECIMENTO DO PASSADO E DO FUTURO DE UMA
COMUNIDADE

 

13 REPASSAR INFORMAÇÕES HISTÓRICAS PARA A COMUNIDADE  

14 GUARDAR AS COISAS PARA RECORDAR  

15 ONDE É APRESENTADA A ARTE  

16 LUGAR DE COISAS ANTIGAS  

17 PARA GUARDAR PEÇAS RARAS  

18 RELEMBRAR O PASSADO  

19 MOSTRAR A HISTÓRIA DO LOCAL  

20 MOSTRAR A HISTÓRIA DE UM POVO  

21 MOSTRAR A CULTURA  

22 A IMPORTÂNCIA DA ANTIGUIDADE  

Sim

Não

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

35,48%

35,48%

35,48%

35,48%

35,48%

35,48%

35,48%

64,52%

64,52%

64,52%

64,52%

64,52%

64,52%

64,52%

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Sim

Não
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26,98% 17

73,02% 46

Q30 Você sabe o que é patrimônio cultural?
Responderam: 63 Ignoraram: 1

TOTAL 63

Nº O QUE É

1 SÃO AS MANIFESTAÇÕES CULTURAIS DE UM POVO  

2 SÃO MANIFESTAÇÕES CULTURAIS NAS MAIS VARIADAS FORMAS  

3 SÃO AS FESTAS E COSTUMES DAS COMUNIDADES  

4 SÃO AS MANIFESTAÇÕES CULTURAIS DE UM POVO  

5 É UMA CULTURA REALIZADA POR UM POVO OU COMUNIDADE  

6 SÃO AS FESTAS POPULARES  

7 SÃO OS NOSSOS BENS CULTURAIS  

8 SÃO AS FESTAS POPULARES  

9 SÃO TODOS OS TIPOS DE MANIFESTAÇÕES CULTURAIS  

10 SÃO AS DIVERSAS FORMAS DE MANIFESTAÇÕES CULTURAIS  

11 SÃO AS MANIFESTAÇÕES CULTURAIS DE UM POVO  

12 UMA PESSOA PODE SER UM PARIMÔNIO CULTURAL, A SUA HISTÓRIA  

13 É O QUE É NOSSO  

14 O QUE VENDE AS COISAS IMPORTANTES  

15 É UMA COISA PARA TODA GENTE, NÃO SÓ DE UMA PESSOA  

16 AQUILO QUE É TOMBADO  

17 O LUGAR ONDE HABITAMOS E QUE NOS PERTENCE  

Sim

Não

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

26,98%

26,98%

26,98%

26,98%

26,98%

26,98%

26,98%

73,02%

73,02%

73,02%

73,02%

73,02%

73,02%

73,02%

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Sim

Não
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57,14% 36

42,86% 27

Q31 Você sabe o que é meio-ambiente?
Responderam: 63 Ignoraram: 1

TOTAL 63

Nº O QUE É

1 A NATUREZA  

2 SÃO AS BELEZAS NATURAIS  

3 TODA A NATUREZA QUE ESTÁ EM NOSSA VOLTA  

4 É O MEIO QUE VIVEMOS  

5 MEIO EM QUE VIVEMOS  

6 É O MEIO EM QUE VIVEMOS E AS BELEZAS NATURAIS  

7 MEIO ONDE VIVEMOS  

8 É O MEIO EM QUE VIVEMOS  

9 A PRAIA E O BAIRRO ONDE VIVEMOS E TEMPOS QUE CUIDAR  

10 SÃO TODOS OS SISTEMAS AMBIENTAIS, É O MEIO EM QUE VIVEMOS  

11 SÃO AS VEGETAÇÕES, AS PRAIAS  

12 SÃO AS BELEZAS NATURAIS  

13 MANTER PRAIA LIMPA  

14 PRAIA LIMPA  

15 MANTER A PRAIA LIMPA, CUIDAR DOS ANIMAIS E VALORIZAR A NATUREZA  

16 MANTER A PRAIA LIMPA  

17 MANTER A PRAIA LIMPA  

18 PREOCUPAÇÃO COM A PRAIA LIMPA  

19 MANTER A PRAIA LIMPA  

20 PRAIA LIMPA  

21 LOCAL ONDE CONVIVEMOS COM OS ANIMAIS  

22 É A NATUREZA  

23 PRESERVAR A NATUREZA  

24 PRESERVAR A NATUREZA  

Sim

Não

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

57,14%

57,14%

57,14%

57,14%

57,14%

57,14%

57,14%

42,86%

42,86%

42,86%

42,86%

42,86%

42,86%

42,86%

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Sim

Não
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25 É A NATUREZA  

26 É A PRAIA, A NATUREZA  

27 O MAR, RIOS E MANGUES  

28 É LIMPAR E CUIDAR DA NATUREZA  

29 É A PRAIA  

30 É AQUILO QUE A MARINHA E O IBAMA TOMA CONTA E PERTENCE A TODOS NÓS  

31 A NATUREZA  

32 TUDO AQUILO QUE A GENTE VIVE, A NATUREZA  

33 CUIDAR DA NATUREZA  

34 A NATUREZA E O NOSSO PLANETA  

35 LIMPEZA E ZELO PELAS PLANTAS  

36 PRESERVAÇÃO  

37 PRESERVAÇÃO  
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20,63% 13

79,37% 50

Q32 Você sabe o que são direitos sociais e patrimoniais?
Responderam: 63 Ignoraram: 1

TOTAL 63

Nº O QUE SÃO

1 OS DIREITOS BÁSICOS, COMO SAÚDE E EDUCAÇÃO  

2 SÃO OS NOSSOS DIREITOS FUNDAMENTAIS À EDUCAÇÃO E À SAÚDE E A GARANTIA
DE PRESERVAÇÃO DOS NOSSOS BENS DE USO COMUM

 

3 É A EDUCAÇÃO, SAÚDE E TODOS OS DIREITOS BÁSICOS E A PRESERVAÇÃO DE
NOSSOS COSTUMES

 

4 EDUCAÇÃO E SAÚDE QUE DEVEM SER GARANTIDAS  

5 OS DIREITOS À EDUCAÇÃO E SAÚDE  

6 DIREITOS BÁSICOS DE TODOS  

7 É A EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL QUE DEVEM SER GARANTIDOS PELO
PODER PÚBLICO

 

8 RESPEITO ÀS PESSOAS E SEU PATRIMÔNIO  

9 NOSSOS DIREITOS FUNDAMENTAIS, A EDUCAÇÃO, SAÚDE, ESPORTE, LAZER,
GARANTIA E PRESERVAÇÃO DE NOSSOS COSTUMES

 

10 EDUCAÇÃO, SAÚDE, A PRESERVAÇÃO DO NOSSO PATRIMÔNIO CULTURAL  

11 OS DIREITOS BÁSICOS, COMO SAÚDE E EDUCAÇÃO  

12 CUIDADO COM A COMUNIDADE  

13 A COMUNIDADE TEM QUE PODER FALAR O QUE PRECISA  

Sim

Não
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20,63%

20,63%

20,63%
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20,63%

20,63%
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79,37%

79,37%

79,37%

79,37%

79,37%
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79,37%

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Sim

Não
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37,50% 24

62,50% 40

Q33 Você sabe o que são direitos humanos?
Responderam: 64 Ignoraram: 0

TOTAL 64

Nº O QUE SÃO

1 GARANTIA DE IR E VIR DO SER HUMANO, RESPEITANDO SEUS DIREITOS  

2 GARANTIA DE LIBERDADE  

3 SÃO OS DIREITOS A IGUALDADE RESPEITADOS  

4 RESPEITO AOS DIREITOS  

5 É O RESPEITO AOS DIREITOS BÁSICOS DAS PESSOAS  

6 GARANTIA DE DIREITOS DAS PESSOAS  

7 É TER DIREITO A VIDA E LIBERDADE  

8 RESPEITO A TODOS  

9 DIREITOS IGUAIS PARA TODOS E GARANTIA DESSES DIREITOS  

10 DIREITO DE IR E VIR RESPEITADOS  

11 GARANTIA DE IR E VIR DO SER HUMANO, RESPEITANDO SEUS DIREITOS  

12 IGUALDADE SOCIAL  

13 DESIGUALDADE SOCIAL  

14 SER MAIS HUMANO COM OS OUTROS  

15 É PAGAR OS NOSSOS DIREITOS PARA A GENTE TER AS COISAS  

16 É O RESPEITO  

17 DIREITO À SAÚDE E À EDUCAÇÃO  

18 DIREITO AO IMÓVEL  

19 OS DIREITOS IGUAIS  

20 UMA FORMA DE PROTEGER O OUTRO  

21 É RESPEITAR AS PESSOAS E NÃO MALTRATAR NINGUÉM  

22 DIREITOS E DEVERES DE CADA CIDADÃO  

23 RESPEITO COM AS PESSOAS  

24 DIREITO A EDUCAÇÃO, A SAÚDE E À SEGURANÇA, MAS NÃO TEMOS  

Sim

Não
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62,50%
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62,50%

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Sim

Não
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29,69% 19

70,31% 45

Q34 Você sabe o que são direitos ambientais?
Responderam: 64 Ignoraram: 0

TOTAL 64

Nº O QUE SÃO

1 É O CUIDADO COM AS PAISAGENS NATURAIS  

2 MEIOS DE GARANTIR A PRESERVAÇÃO DO MEIO AMBIENTE  

3 PRESERVAÇÃO DO MEIO AMBIENTE  

4 CUIDADOS COM A PRAIA E COM O BAIRRO  

5 É O RESPEITO AO MEIO AMBIENTE  

6 PRESERVAÇÃO DOS NOSSOS RECURSOS NATURAIS  

7 É A GARANTIA DA PRESERVAÇÃO DO MEIO AMBIENTE  

8 SÃO CUIDADOS COM A PRAIA E O COM O BAIRRO  

9 FORMA LEGAL DE PRESERVAR O NOSSO MEIO AMBIENTE  

10 PRESERVAÇÃO DO MEIO AMBIENTE  

11 É O CUIDADO COM AS PAISAGENS NATURAIS  

12 PRESERVAR O LUGAR QUE VIVEMOS  

13 CONSERVAR O MEIO-AMBIENTE  

14 NÃO ATRAPALHAR O MEIO-AMBIENTE  

15 PRESERVAR A PRAIA  

16 RESPEITAR A NATUREZA E O QUE DEUS NOS DEUS, CONSERVAR  

17 TUDO AQUILO QUE ENVOLVE O MEIO-AMBIENTE, PROJETOS PARA NÃO AFETAR A
NATUREZA

 

18 RESPEITAR A NATUREZA  

19 RESPEITAR O MEIO-AMBIENTE E PROTEGER  

Sim

Não
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29,69%
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29,69%
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29,69%
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70,31%

70,31%

70,31%

70,31%

70,31%

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Sim

Não
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98,44% 63

1,56% 1

Q35 Existem práticas religiosas no bairro?
Responderam: 64 Ignoraram: 0

TOTAL 64

Nº QUAIS

1 FESTEJOS  

2 CULTOS, MISSAS  

3 MISSAS, PROCISSÃO  

4 CULTOS, MISSAS  

5 MISSAS, PROCISSÃO  

6 MISSAS, CULTOS  

7 CULTO  

8 MISSA  

9 MISSAS, CULTOS  

10 MISSA, CULTO, FESTEJOS, PROCISSÃO  

11 FESTEJOS  

12 MISSA, CULTO, FESTEJOS, PROCISSÃO  

13 MISSAS, CULTOS, PROCISSÃO  

14 CATÓLICA  

15 CATÓLICA  

16 CATÓLICA  

17 CATÓLICA  

18 CATÓLICA  

19 CATÓLICA  

20 CATÓLICA  

21 CATÓLICA  

22 CATÓLICA  

23 CATÓLICA  

24 CATÓLICA  

Sim

Não

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

98,44%

98,44%

98,44%

98,44%

98,44%

98,44%

98,44%

1,56%

1,56%

1,56%

1,56%

1,56%

1,56%

1,56%

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Sim

Não

  

Diagnóstico do Bairro Coqueiro

  47 / 73



25 CATÓLICA, EVANGÉLICA  

26 CATÓLICA  

27 EVANGÉLICA  

28 CATÓLICA, EVANGÉLICA  

29 CATÓLICA  

30 EVANGÉLICOS  

31 CATÓLICA  

32 IGREJAS CATÓLICA, BATISTA, EVANGÉLICA  

33 IGREJA CATÓLICA, BATISTA, EVANGÉLICA  

34 CATÓLICA, BATISTA, EVANGÉLICA  

35 IGREJA CATÓLICA, BATISTA, EVANGÉLICA  

36 IGREJAS  

37 IGREJAS  

38 CATÓLICA, BATISTA, QUADRANGULAR, ASSEMBLEIA DE DEUS  

39 IGREJA CATÓLICA  

40 IGREJA CATÓLICA  

41 IGREJA CATÓLICA  

42 IGREJA CATÓLICA  

43 IGREJA CATÓLICA  

44 IGREJA CATÓLICA  

45 IGREJA CATÓLICA  

46 IGREJA CATÓLICA  

47 IGREJJA CATÓLICA  

48 IGREJA CATÓLICA  

49 IGREJA CATÓLICA  

50 CATÓLICA, EVANGÉLICA  

51 CATÓLICA, EVANGÉLICA  

52 CATÓLICA, EVANGÉLICA  

53 IGREJA  

54 CULTO  

55 IGREJA  

56 IGREJAS  

57 IGREJA  

58 IGREJA  

59 IGREJA  

60 IGREJA  

61 IGREJA  

62 IGREJA  
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95,31% 61

4,69% 3

Q36 Existem eventos no bairro, relacionados a práticas religiosas?
Responderam: 64 Ignoraram: 0

TOTAL 64

Nº QUAIS

1 FESTEJO, NOVENÁRIO, RETIRO  

2 FESTEJOS, PROCISSÃO  

3 FESTEJOS CATÓLICOS  

4 PROCISSÃO, FESTEJOS  

5 OS FESTEJOS DA IGREJA CATÓLICA  

6 FESTEJOS DE NOSSA SENHORA DO LIVRAMENTO  

7 FESTEJOS DE NOSSA SENHORA DE FÁTIMA E DE NOSSA SENHORA DO LIVRAMENTO E
PROCISSÃO DE SÃO FRANCISCO

 

8 OUTUBRO ROSA  

9 FESTEJOS DE NOSSA SENHORA DE FÁTIMA E NOSSA SENHORA DO LIVRAMENTO  

10 FESTEJOS DE NOSSA SENHORA DO LIVRAMENTO  

11 NOVENAS, FESTEJOS  

12 FESTEJOS DE NOSSA SENHORA DE FÁTIMA E DE NOSSA SENHORA DO LIVRAMENTO E
PROCISSÃO DE SÃO FRANCISCO

 

13 FESTEJOS DE NOSSA SENHORA DE FÁTIMA E DE NOSSA SENHORA DO LIVRAMENTO E
PROCISSÃO DE SÃO FRANCISCO

 

14 FESTEJO DE NOSSA SENHORA DO LIVRAMENTO, PROCISSÃO DE SÃO FRANCISCO  

15 NOVENAS  

16 FESTEJOS  

17 FESTEJOS  

18 NOVENAS  

19 NOVENAS  

20 NOVENAS  

21 NOVENAS  

22 NOVENAS  

Sim

Não

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

95,31%

95,31%

95,31%

95,31%

95,31%

95,31%

95,31%

4,69%

4,69%

4,69%

4,69%

4,69%

4,69%

4,69%

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Sim

Não
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23 NOVENAS  

24 FESTEJOS  

25 NOVENAS  

26 FESTEJOS NOSSA SENHORA DO LIVRAMENTO, SÃO JOSÉ E SÃO FRANCISCO  

27 NA IGREJA E NA PRAÇA  

28 NA IGREJA, NA PRAÇA  

29 FESTEJOS DA NOSSA SENHORA DO LIVRAMENTO  

30 NA PRAÇA  

31 NA IGREJA  

32 ANIVERSÁRIO DA IGREJA BATISTA  

33 FESTEJO DA PADROEIRA DA CIDADE  

34 FESTEJOS DE NOSSA SENHORA DO LIVRAMENTO, FESTEJO DE NOSSA SENHORA DE
FÁTIMA

 

35 FESTEJOS NOSSA SENHORA DO LIVRAMENTO  

36 FESTEJOS DA NOSSA SENHORA DO LIVRAMENTO  

37 VÁRIOS, COM JOVENS E CRIANÇAS  

38 FESTEJOS  

39 FESTEJOS  

40 FESTEJOS  

41 FESTEJOS  

42 FESTEJOS  

43 FESTEJOS  

44 FESTEJOS  

45 FESTEJOS  

46 FESTEJOS  

47 FESTEJOS  

48 FESTEJOS  

49 FESTEJOS  

50 FESTEJOS, CULTOS  

51 FESTEJOS  

52 PROCISSÃO  

53 PROCISSÃO  

54 PROCISSÃO  

55 FESTEJOS  

56 PROCISSÕES  

57 PROCISSÃO, MISSA  

58 CATEQUESE E CRISMA  

59 PROCISSÃO, FESTEJO  

60 MISSA  
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3,51% 2

0,00% 0

5,26% 3

89,47% 51

1,75% 1

Q37  Com que frequência esses eventos religiosos acontecem?
Responderam: 57 Ignoraram: 7

TOTAL 57

Extrema frequência

Extrema frequência

Extrema frequência

Extrema frequência

Extrema frequência

Extrema frequência

Extrema frequência
(toda semana)

(toda semana)

(toda semana)

(toda semana)

(toda semana)

(toda semana)

(toda semana)

3,51% (2)

3,51% (2)

3,51% (2)

3,51% (2)

3,51% (2)

3,51% (2)

3,51% (2)

Moderada

Moderada

Moderada

Moderada

Moderada

Moderada

Moderada
frequência (todo

frequência (todo

frequência (todo

frequência (todo

frequência (todo

frequência (todo

frequência (todo
semestre)

semestre)

semestre)

semestre)

semestre)

semestre)

semestre)

5,26% (3)

5,26% (3)

5,26% (3)

5,26% (3)

5,26% (3)

5,26% (3)

5,26% (3)

Pouca frequência

Pouca frequência

Pouca frequência

Pouca frequência

Pouca frequência

Pouca frequência

Pouca frequência
(todo ano)

(todo ano)

(todo ano)

(todo ano)

(todo ano)

(todo ano)

(todo ano)

89,47% (51)

89,47% (51)

89,47% (51)

89,47% (51)

89,47% (51)

89,47% (51)

89,47% (51)

Nenhuma frequência

Nenhuma frequência

Nenhuma frequência

Nenhuma frequência

Nenhuma frequência

Nenhuma frequência

Nenhuma frequência 

 

 

 

 

 

 
1,75% (1)

1,75% (1)

1,75% (1)

1,75% (1)

1,75% (1)

1,75% (1)

1,75% (1)

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Extrema frequência (toda semana)

Muita frequência (todo mês)

Moderada frequência (todo semestre)

Pouca frequência (todo ano)

Nenhuma frequência
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54,69% 35

45,31% 29

Q38 Você, ou alguém que você conheça, tem habilidade manual com
costura, bordado, renda, pintura, trançado em palha, dentre outras?

Responderam: 64 Ignoraram: 0

TOTAL 64

Nº QUAL

1 ORNAMENTAÇÃO DE BOLO  

2 BORDADO  

3 FAZER CURRAL DE PEIXE  

4 BORDADO  

5 COSTURA  

6 GESSO, PALHA  

7 PALHA  

8 PALHA  

9 PINTURA  

10 PINTURA  

11 PINTURA, CROCHÊ E BORDADO, TRANÇADO DE PALHA, COSTURA  

12 PINTURA, BORDADO  

13 PINTURA, CROCHÊ E BORDADO, TRANÇADO DE PALHA, COSTURA  

14 PINTURA, BORDADO  

15 PINTURA, CROCHÊ E BORDADO, TRANÇADO DE PALHA, COSTURA  

16 PINTURA, COSTURA  

17 PINTURA, BORDADO  

18 COSTURA, PINTURA  

19 COSTURA, BORDADO  

20 CROCHÊ, BORDADO  

21 TRANÇADO EM PALHA, COSTURA  

22 BORDADO  

Sim

Não

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

54,69%

54,69%

54,69%

54,69%

54,69%

54,69%

54,69%

45,31%

45,31%

45,31%

45,31%

45,31%

45,31%

45,31%

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Sim

Não
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23 CROCHÊ, TRANÇADO EM PALHA E TABOA  

24 TRANÇADO DE PALHA  

25 COSTURA, TRANÇADO DE PALHA  

26 CROCHÊ E PALHA-TABOA  

27 TRANÇADO DE PALHA, PALITO DE PICOLÉ  
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32,81% 21

67,19% 43

Q39 Você, ou alguém que você conheça, tem interesse em aprender
ou aperfeiçoar alguma habilidade manual?

Responderam: 64 Ignoraram: 0

TOTAL 64

Nº QUAL

1 TAPETE TABOA  

2 CROCHÊ, PINTURA  

3 CORTE, COSTURA, CROCHÊ  

4 COSTURA  

5 COSTURA  

6 COSTURA, DESENHO  

7 COSTURA  

8 COSTURA  

9 COSTURA, PINTURA, BORDADO  

10 COSTURA  

11 TRANÇADO DE PALHA E BORDADO  

12 CORTE E COSTURA  

13 COSTURA  

14 CORTE E COSTURA  

15 PINTURA, DESENHO  

Sim

Não

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

32,81%

32,81%

32,81%

32,81%

32,81%

32,81%

32,81%

67,19%

67,19%

67,19%

67,19%

67,19%

67,19%

67,19%

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Sim

Não
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25,81% 16

74,19% 46

Q40 Você teria disponibilidade de tempo para participar de oficinas
manuais?

Responderam: 62 Ignoraram: 2

TOTAL 62

Sim

Não

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

25,81%

25,81%

25,81%

25,81%

25,81%

25,81%

25,81%

74,19%

74,19%

74,19%

74,19%

74,19%

74,19%

74,19%

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Sim

Não
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50,00% 8

50,00% 8

Q41 Se sim, quando você prefere que essas oficinas aconteçam?
Responderam: 16 Ignoraram: 48

TOTAL 16

Durante a
semana

Nos finais de
semana

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

50,00%

50,00%

50,00%

50,00%

50,00%

50,00%

50,00%

50,00%

50,00%

50,00%

50,00%

50,00%

50,00%

50,00%

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Durante a semana

Nos finais de semana
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74,60% 47

25,40% 16

Q42 Você tem acesso à saúde pública?
Responderam: 63 Ignoraram: 1

TOTAL 63

Nº QUE TIPO DE ESTABELECIMENTO

1 POSTO DE SAÚDE  

2 POSTO DE SAÚDE  

3 POSTO DE SAÚDE  

4 POSTO DE SAÚDE  

5 POSTO DE SAÚDE  

6 POSTO DE SAÚDE  

7 POSTO DE SAÚDE  

8 POSTO DE SAÚDE  

9 POSTO DE SAÚDE  

10 POSTO DE SAÚDE  

11 POSTO DE SAÚDE  

12 POSTO DE SAÚDE  

13 POSTO DE SAÚDE  

14 POSTO DE SAÚDE  

15 POSTO DE SAÚDE  

16 POSTO DE SAÚDE  

17 POSTO DE SAÚDE  

18 POSTO DE SAÚDE  

19 HOSPITAL EM LUÍS CORREIA  

20 POSTO DE SAÚDE  

21 POSTO DE SAÚDE  

22 POSTO DE SAÚDE  

23 POSTO DE SAÚDE  

24 POSTO DE SAÚDE  

Sim, tenho

Não tenho

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

74,60%

74,60%

74,60%

74,60%

74,60%

74,60%

74,60%

25,40%

25,40%

25,40%

25,40%

25,40%

25,40%

25,40%

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Sim, tenho

Não tenho
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25 POSTO DE SAÚDE  

26 POSTO DE SÁUDE  

27 POSTO DE SAÚDE  

28 POSTO DE SAÚDE  

29 POSTO DE SAÚDE  

30 POSTO DE SAÚDE  

31 POSTO DE SAÚDE  

32 POSTO DE SAÚDE  

33 POSTO DE SAÚDE  

34 SAMU, DIRCEU  

35 POSTO DE SAÚDE  

36 POSTO DE SAÚDE  

37 POSTO DE SAÚDE  

38 POSTO DE SAÚDE  

39 POSTO DE SAÚDE  

40 POSTO DE SAÚDE  

41 POSTO DE SAÚDE  

42 POSTO DE SAÚDE  
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0,00% 0

28,07% 16

7,02% 4

5,26% 3

59,65% 34

Q43 Com que frequência você recebe visita de agente de saúde?
Responderam: 57 Ignoraram: 7

TOTAL 57

Muita frequência

Muita frequência

Muita frequência

Muita frequência

Muita frequência

Muita frequência

Muita frequência
(todo mês)

(todo mês)

(todo mês)

(todo mês)

(todo mês)

(todo mês)

(todo mês)

Moderada

Moderada

Moderada

Moderada

Moderada

Moderada

Moderada
frequência (todo

frequência (todo

frequência (todo

frequência (todo

frequência (todo

frequência (todo

frequência (todo
semestre)

semestre)

semestre)

semestre)

semestre)

semestre)

semestre)

Pouca frequência

Pouca frequência

Pouca frequência

Pouca frequência

Pouca frequência

Pouca frequência

Pouca frequência
(todo ano)

(todo ano)

(todo ano)

(todo ano)

(todo ano)

(todo ano)

(todo ano)

Nenhuma frequência

Nenhuma frequência

Nenhuma frequência

Nenhuma frequência

Nenhuma frequência

Nenhuma frequência

Nenhuma frequência

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Extrema frequência (toda semana)

Muita frequência (todo mês)

Moderada frequência (todo semestre)

Pouca frequência (todo ano)

Nenhuma frequência
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5,17% 3

94,83% 55

Q44 Você atualmente tem plano de saúde, ou não?
Responderam: 58 Ignoraram: 6

TOTAL 58

Sim, tenho

Não tenho

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

5,17%

5,17%

5,17%

5,17%

5,17%

5,17%

5,17%

94,83%

94,83%

94,83%

94,83%

94,83%

94,83%

94,83%

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Sim, tenho

Não tenho
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0,00% 0

98,41% 62

23,81% 15

Q45 Como é o sistema de água?
Responderam: 63 Ignoraram: 1

Total de respondentes: 63

Não existe Água encanada Poço artesiano
0%

20%

40%

60%

80%

100%

98,41%

98,41%

98,41%

98,41%

98,41%

98,41%

98,41%

23,81%

23,81%

23,81%

23,81%

23,81%

23,81%

23,81%

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Não existe

Água encanada

Poço artesiano
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0,00% 0

91,94% 57

0,00% 0

3,23% 2

6,45% 4

Q46 Como é a forma de tratamento de água?
Responderam: 62 Ignoraram: 2

Total de respondentes: 62

Nº OUTRA (ESPECIFIQUE)

1 MINERAL  

2 MINERAL  

3 MINERAL  

4 MINERAL  

Não existe Água filtrada Água com
hipoclorito

Água fervida Outra
0%

20%

40%

60%

80%

100%

91,94%

91,94%

91,94%

91,94%

91,94%

91,94%

91,94%

3,23%

3,23%

3,23%

3,23%

3,23%

3,23%

3,23% 6,45%

6,45%

6,45%

6,45%

6,45%

6,45%

6,45%

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Não existe

Água filtrada

Água com hipoclorito

Água fervida

Outra
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0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

1,56% 1

0,00% 0

100,00% 64

Q47 Como é o sistema de energia?
Responderam: 64 Ignoraram: 0

Total de respondentes: 64

Não existe

Uso de
lamparina

Uso de lampião

Uso de lanterna

Energia solar

Gerador
comunitário

Gerador
domiciliar

Gato

Rede geral

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1,56%

1,56%

1,56%

1,56%

1,56%

1,56%

1,56%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Não existe

Uso de lamparina

Uso de lampião

Uso de lanterna

Energia solar

Gerador comunitário

Gerador domiciliar

Gato

Rede geral
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0,00% 0

100,00% 64

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

Q48 Como é o sistema de esgotamento?
Responderam: 64 Ignoraram: 0

Total de respondentes: 64

Nº OUTRO (ESPECIFIQUE)

 Não há nenhuma resposta.  

Não existe Fossa Vala Rede coletora Outro
0%

20%

40%

60%

80%

100%
100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Não existe

Fossa

Vala

Rede coletora

Outro
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0,00% 0

0,00% 0

3,17% 2

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

100,00% 63

3,17% 2

0,00% 0

Q49 Como é feita a destinação de lixo?
Responderam: 63 Ignoraram: 1

Total de respondentes: 63

Não existe

Lançado em
curso d’água

Levado para o
lixão

Levado para a
cidade

Compostado/reci
clado

Levado por
carroça

Lançado no
quintal ou...

Enterrado

Coletado por
serviço público

Queimado

Outro

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

3,17%

3,17%

3,17%

3,17%

3,17%

3,17%

3,17%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

3,17%

3,17%

3,17%

3,17%

3,17%

3,17%

3,17%

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Não existe

Lançado em curso d’água

Levado para o lixão

Levado para a cidade

Compostado/reciclado

Levado por carroça

Lançado no quintal ou terreiro

Enterrado

Coletado por serviço público

Queimado

Outro
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Nº OUTRO (ESPECIFIQUE)

 Não há nenhuma resposta.  
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88,37% 38

11,63% 5

Q50 Você conhece a Escola Deputado João Pinto?
Responderam: 43 Ignoraram: 21

TOTAL 43

Sim

Não

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

88,37%

88,37%

88,37%

88,37%

88,37%

88,37%

88,37%

11,63%

11,63%

11,63%

11,63%

11,63%

11,63%

11,63%

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Sim

Não
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48,84% 21

51,16% 22

Q51 Você estudou lá?
Responderam: 43 Ignoraram: 21

TOTAL 43

Sim

Não

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

48,84%

48,84%

48,84%

48,84%

48,84%

48,84%

48,84%

51,16%

51,16%

51,16%

51,16%

51,16%

51,16%

51,16%

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Sim

Não

  

Diagnóstico do Bairro Coqueiro

  70 / 73



Q52 O que aquele prédio/escola significa para você?
Responderam: 35 Ignoraram: 29

Nº RESPOSTAS

1 TRAZ LEMBRANÇAS DE QUANDO APRENDEU AS PRIMEIRAS PALAVRAS  

2 LEMBRA DA INFÂNCIA DOS FILHOS AO DEIXAR E BUSCAR NA ESCOLA  

3 BOAS LEMBRANÇAS  

4 LEMBRA DA CONSTRUÇÃO DA ESCOLA  

5 O NETO E OS FILHOS ESTUDARAM LÁ  

6 VI A CONSTRUÇÃO DA ESCOLA  

7 SE SENTIA ACOLHIDA  

8 NADA, POIS ESTÁ ABANDONADO  

9 LÁ JÁ FOI MUITO BOM  

10 FOI A PRIMEIRA ESCOLA DO BAIRRO, SEUS FILHOS ESTUDARAM LÁ  

11 PARA AS PESSOAS QUE ESTUDARAM LÁ, É IMPORTANTE POR CAUSA DA LEMBRANÇA  

12 SUAS MEMÓRIAS DA INFÂNCIA  

13 NADA  

14 O POUCO QUE SABE HOJE, FOI LÁ QUE APRENDEU  

15 FEZ O MOBRAL LÁ  

16 NADA  

17 É UMA ESCOLA ANTIGA DO COQUEIRO  

18 FOI O INÍCIO DE SEUS ESTUDOS  

19 FEZ ATÉ O 2º ANO DO ENSINO FUNDAMENTAL NA ESCOLA  

20 ESTUDOU LÁ  

21 LEMBRA O TEMPO QUE ESTUDOU LÁ  

22 FEZ O MOBRAL  

23 ESTUDOU LÁ  

24 FEZ O MOBRAL  

25 A FILHA FOI DIRETORA DA ESCOLA  

26 ESTUDOS DO FILHO  

27 NADA  

28 PRIMEIRO ESTUDO PARA O BAIRRO  

29 PRIMEIRO COLÉGIO DO BAIRRO  

30 A ESCOLA FOI MUITO ÚTIL PARA A COMUNIDADE. FOI A PRIMEIRA.  

31 PRIMEIRO GRUPO ESCOLAR  

32 PRIMEIRO COLÉGIO NO BAIRRO  

33 OS FILHOS ESTUDARAM  

34 PRIMEIRA ESCOLA DO BAIRRO  

35 PRIMEIRA ESCOLA DO BAIRRO  
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Q53 Para você, qual é a coisa mais importante do bairro Coqueiro?
Responderam: 19 Ignoraram: 45

Nº RESPOSTAS

1 O TURISMO  

2 O TURISMO  

3 O PRÓPRIO LUGAR, PELA TRANQUILIDADE PARA CRIAR OS FILHOS  

4 O MAR  

5 A PESCA  

6 GOSTA DO LUGAR  

7 O PRÓPRIO LUGAR  

8 A PRAIA  

9 O PRÓPRIO LUGAR  

10 CAMPO CASCUDO  

11 PRAIA  

12 ERA A LIBERDADE, PRECISA DE SEGURANÇA  

13 NADA  

14 SEGURANÇA  

15 O LAZER DAS PESSOAS  

16 ESTUDO  

17 QUE O COQUEIRO TENHA SEGURANÇA  

18 A IGREJA  

19 A NATUREZA  
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